

ERRATA - PE 16/2022

O Tribunal Regional do Trabalho da 3ª Região informa a retificação do Anexo B do Termo de Referência – Planilha de Valores de Referência. Na coluna “Valor Unitário” referente ao Lote 1 (TRT3) onde se lê R\$ 4.611,3821, leia-se R\$ 4.611,38.

Belo Horizonte, 05 de agosto de 2022.

Ana Rita Gonçalves Lara
Secretária de Licitações e Contratos